

《惊奇队长》的对手来了 《雷霆沙赞!》 定档清明节

本报讯 继《海王》之后,华纳兄弟影片公司出品的最新DC超级英雄电影《雷霆沙赞!》宣布定档,将于4月5日中美同步上映。

《雷霆沙赞!》由《安娜贝尔2:诞生》《关灯以后》导演大卫·F·桑德伯格执导,扎克瑞·莱维、亚瑟·安其、马克·斯特朗、杰克·迪伦·格雷泽等联袂出演。定档预告中,主演扎克瑞·莱维携两只小鲜肉亚瑟·安其和杰克·迪伦·格雷泽一起亮相,向广大中国粉丝问好,诚邀大家走进影院加入不可思议的全新冒险,还温馨提示:“一定要记得喊出那个神奇的词:沙赞!”

定档预告揭开了崭新登场的超级英雄沙赞的酷炫神力和激萌爆笑的魅力。目前影片海外媒体口碑已解禁,《雷霆沙赞!》被誉为“DC继《海王》和《神奇女侠》后又一大胜利”。

片中,中学生比利成为老巫师沙赞钦定的“天选之人”,只要他喊出“沙赞”就秒变硬汉,喜提六大神力,上天入地威猛无比,无论是变身还是激战总能引爆万丈光芒,场面震撼,相当酷炫。

值得一提的是,沙赞神力碾压DC同门,他能像超人一样自由飞行、速度比闪电侠还惊人,自带防弹体质还能随时放电,维护世界和平之余还能化身“行走的充电宝”。不过,沙赞最令人惊叹的“神力”是他的搞笑功力,片中会有不少让人捧腹的段落。

与此同时,预告片里还出现了多个DC彩蛋——蝙蝠侠的蝙蝠镖、小朋友在沙赞对阵希瓦博士前模拟蝙蝠侠大战超人场面,甚至连沙赞本人都吐槽“我不能和鱼说话”,以此对比另一位DC超级英雄海王,实力调侃自家兄弟。(何晶)



《雷霆沙赞!》海报

领证两周年 安以轩宣布怀孕



本报讯 昨天,艺人安以轩发微博公布自己怀孕,喜迎猪宝宝,她在微博中写道:“小叮当夫妇,结婚登记满两年了,庆祝一下!来个升级版,变身猪拔拔猪麻麻!从此……我们的世界多了一个你!期待!”安以轩还配上了许多图片,一张是两顶分别印着“mom”和“dad”的鸭舌帽中间放着一双灰色的宝宝鞋(上图),另一张是安以轩穿着印有猪宝宝图案的卫衣,对着自己肚子比剪刀手、嘟嘴可爱的自拍,还有两张则是和老公穿着小猪情侣装,幸福依偎的合照。

2014年底,安以轩与澳门德晋集团总裁陈荣炼正式交往。2017年3月15日,安以轩通过微博宣告与陈荣炼的婚讯,并于同年6月5日在夏威夷举行婚礼。

网友纷纷送上祝福:“两周年的惊喜,期待小宝宝的到来!”同时也不忘提醒安以轩照顾好自己:“终于等来了这一天,恭喜大姐,期待小宝宝,以后又多了一个身份呢,要照顾好自己!”(桃子)

王哲林荣膺CBA 常规赛 MVP

杜锋当选最佳教练员

新华社北京3月15日电(记者王浩宇 林德韧)2018-2019赛季CBA联赛常规赛各项评奖结果15日出炉,最引人关注的最有价值球员(MVP)奖项被福建队王哲林斩获,广东队主帅杜锋被评为最佳教练员。

本赛季CBA常规赛 MVP 候选人分别是王哲林、易建联、郭艾伦、阿不都沙拉木以及胡金秋,奖项归属由媒体投票产生。王哲林在当天的评选中以总分数353:329力压郭艾伦夺魁,从个人数据看,王哲林常规赛的表现无疑是国内球员翘楚,场均均有246分和13.7个篮板入账,两项数据均是本土最高。更值得肯定的是,王哲林率领福建队以常规赛第七的成绩时隔七年重返季后赛,这也是他职业生涯首次踏上季后赛的舞台。

广东队主帅杜锋获得最佳教练员的殊荣。结束中国男篮蓝队的执教后,杜锋本赛季重返“八冠王”广东队,率队以42胜4负的佳绩排名常规赛第一,开局阶段广东队更是打出一波18连胜,创造了CBA的开局连胜纪录。

其他几个奖项中,广东队易建联当选最佳防守球员,新疆队阿不都沙拉木当选最具进步球员,吉林队的姜宇星当选最佳新人。

中国足协: 确保球员身份真实 净化职业联赛环境

新华社北京3月15日电(记者公兵 肖世尧)中国足协日前表示,2019年度各级职业联赛的球员注册、联赛报名和竞赛工作全面启用新系统进行支撑。此举解决了少数球员身份年龄造假的历史问题,对净化职业联赛环境、维护竞赛公平公正起到积极作用。

日前网上曝出,对比上赛季报名表,本赛季部分中超、中甲球员的姓名、生日发生改变。中国足协对此回应称,随着中国足协信息化平台正式上线运行,2019年度各级职业联赛的球员注册、联赛报名和竞赛工作全面启用新系统进行支撑。其中球员注册

模块使用身份验证环节,系统对球员身份进行网上验证并与公安部人口数据库进行比对。

少数球员的身份年龄存在问题客观存在的历史现象,为了不影响2019年职业联赛的整体性以及保障球员踢球的权益,中国足协于2018年8月发布了《中国足协关于各职业俱乐部主动申报球员年龄身份问题的通知》,要求存在问题的俱乐部主动申报,汇总核实后发现,共有23家俱乐部的33名球员存在身份年龄问题,其中中超7家、中甲10家、中乙6家(2018赛季)。中国足协道

德与公平竞赛委员会本着“在相关准则范围内视情节严重程度予以从轻或免除处罚”的原则,以及保障球员踢球权益的原则,对主动申报球员身份年龄问题人员免于处罚。对于未主动申报的球员一经发现将从重从严处理。

除了职业联赛之外,下一步中国足协将会逐步推进,包括业余联赛在内的所有中国足协和中国足协会员协会举办的比赛均通过新系统进行注册、报名。该项工作保证了球员身份年龄的真实性,对净化职业联赛环境、维护竞赛公平公正起到了积极作用。